

---

## **В Артеме возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**

7 сентября 2020 года в медицинском учреждении города Артема от ожогов скончался 41-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

По подозрению в совершении преступления задержан 42-летний знакомый потерпевшего.

По версии следствия, подозреваемый, находясь в гостях у знакомых в доме по улице Кузбасская в городе Артеме, после конфликта с участниками застолья, совершил поджог помещения, где находились люди и ушел. При этом, он видел, что в одной из комнат находится спящий человек. В результате его умышленных противоправных действий пламя быстро распространилось по всему помещению, в том числе в комнату, где находился потерпевший. Мужчина получил сильные ожоги тела и спустя время скончался.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения. Расследование уголовного дела продолжается, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1497681>